

要 闻 简 报

我市2021年食品安全宣传周启动

本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟）6月8日，我市2021年食品安全宣传周启动仪式举行，本次活动以“尚俭崇信，守护阳光下的盘中餐”为主题，旨在带动全社会积极参与食品安全治理、推动形成共治共享格局。副市长张平怀出席活动。

我市优化全市生活垃圾收转运工作推进会召开

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨）6月8日，我市召开优化全市生活垃圾收转运工作推进会，安排部署全市垃圾收转运工作。副市长郑华永出席活动。

我市安排部署全市文化旅游安全生产工作

本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟）6月9日，全市文化旅游安全生产工作会召开。会议传达了省文化和旅游厅安全会议精神，安排部署近期我市文化旅游安全生产工作。市领导史清秀出席会议。

豫剧名家走进金庚医院慰问演出

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 马占伟）6月6日，由河南豫戏同行文化传媒有限公司与聚英华工作室共同策划发起的“豫戏同行百场公益行”活动第42场慰问活动，来到金庚医院，豫剧名家汤玉英带领省内艺术新秀，为医院的医护人员、患者及家属送上了一道道精美的戏曲文化大餐。

据了解，“豫戏同行百场公益行”巡演活动以郑州为中心向全省各地辐射，一直持续至年底，预计公益巡演100场。所演节目以弘扬正能量为主旋律，突出红色故事、敬老爱老、弘扬河南戏曲优秀文化等元素，彰显地域特色和时代特点，采用唱段、折子戏、快板、小品等多种形式，走进各地养老院、福利院、学校、文化广场等场所，把优秀戏曲剧目送到基层老百姓身边，用精彩的文艺盛宴喜庆党的百岁华诞。

在当天的公益演出活动中，豫剧名家汤玉英、艺术家张荣彬领衔《梨园梦》明星擂主、戏剧小梅花银奖获得者、省内戏曲名家等齐聚金庚医院，演出了戏曲小品、快板、戏曲名段等，让观众大饱眼福。

“今天在金庚医院通过听和看，院长宋兆普医术名不虚传，医德令人敬佩。在今后的公益活动中，我们将发扬宋院长的仁爱精神，为广大人民群众奉献更多的艺术精品。”汤玉英表示。

做好抗旱保苗工作 巩固造林绿化成果

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）近期，我市天气持续高温干旱，对新造林幼树，特别是对去冬今春以来造林新栽植苗木造成了严重的干旱威胁。同时，据气象部门预报，近期天气基本无雨或少雨，旱情仍将持续。对此，市林业局高度重视，采取有力措施，扎实推进造林绿化抗旱保苗工作，保护造林绿化成果。

高度重视，重点部署。夏季是苗木管护的重要时期，针对近期高温干旱现状，要求各乡镇街道充分认识当前气象形势，坚决克服靠天等雨思想，把抗旱保苗作为当前林业工作的头等大事来抓，成立专班，周密部署，积极动员和组织群众，做好抗旱保苗工作。

加大宣传，强化落实。林业抗旱保苗工作作为巩固和确保造林绿化成果的关键环节，要求相关部门要通过悬挂横幅、制作标语、网站、宣传页等线上和线下相结合的方式广泛宣传，全面提高广大群众的抗旱保苗意识。同时，组织专业技术人员，深入乡村、重点造林区域，搞好抗旱督导服务，坚持创新管护机制，用心护树，加强苗木管理，保证水量充足，提高苗木成活率，最大限度地减少干旱造成的损失，努力提高造林成效。

图 说 汝 州



6月8日，在洗耳河街道南关社区市民健身晨晚练体育活动中，许多居民在锻炼，其中有不少年轻人和孩童。 陈晶 摄



近日，园林中心组织职工开展园林机械使用技能培训，加强“安全生产月”生产管理；同时，组织工人修剪干枯、偏冠树木，减少恶劣天气时出现树木断枝、倒伏现象，消除安全隐患。 梁杨子 高凌鹤 摄



近日，在沙滩公园，不少大人小孩将景观池当成游泳池，下水嬉戏。笔者提醒有关家长这样的行为既不安全也不文明，同时希望有关部门对此加强监管。 陈晶 摄

党员为我办实事 东大社区：公益“红色物业”成无主小区“红管家”

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 李根立）“如果不是社区的‘红色物业’过来主持调解，俺这几家不知道要僵持到啥时候才能解决水的问题，天这么热，一天也离不开水呀！”6月8日，家住区钟楼街道东大社区双荣巷的居民武志强，说起几天前社区“红色物业”帮他们4家协调通自来水管道的情况，连声道谢。

原来，武志强与其他3户邻居共用的自来水管因年久老化破损，导致家中生活用水中断。这4户居民找到住在

街口的第一家居民协商开挖路面，但之前因为整修街道路面凑钱的事发生过纠纷，第一家居民拒绝4户居民开挖路面，事情一直僵持了数天协商未果。武志强等4户居民找到社区“红色物业”帮忙。社区党总支书记付显义带领“红色物业”经理、社区第一支部书记张巧娥等来到居民家中耐心调解，最终达成调解协议。

考虑到炎热天气给无水居民带来的生活不便，社区找来专业的施工人员，动用挖掘机等大型设备，历时4天将破损的管道修好，并对路面重新硬化到位。4户居民感激之余，还专门做了一面印有“服务群众，尽职尽责”的锦旗送到社区。

“我们东大社区有70多个住宅小区，由于历史原因，仅没有物业管理的无主小区就有53个，这些小区居民经常遇到垃圾无人清扫、水电公共部分破损等亟待解决的问题。我们借助社区网格化管理模式，针对这些无主小区的现状，今年5月成立了‘幸福巷红色物业公司’，一是组织社区居民开展志愿服务活动，

对这些无主小区经常性义务打扫卫生；二是利用红色物业，为无主小区居民提供水电维修等便民服务；三是及时调解邻里纠纷等各种矛盾，创建和谐幸福社区。”社区党总支书记付显义介绍说。

6月8日上午，记者在位于幸福巷停车场的红色物业公司看到，这个公益性质的物业公司配备了2间专用办公室、居民搬家用的小型货车等，第一批由8名居民组成的志愿者服务队伍已成为“红色物业”的好帮手。

市法院 顶烈日加班赴郑调查 尽全力查明案件事实

本报讯（融媒体中心通讯员 李亚非）6月6日，虽是周末，但市法院民一庭的法官们却像往常一样忙碌，他们积极响应号召，主动放弃休息时间，加班加点办理案件。法官张建明更是为了查清一起疑难复杂案件，不顾天气炎热，远赴郑州调查取证。该案件是一起合同纠纷案件，案件事实涉及其中一名关键人张某，张建明曾多次与其联系，但张某因病住院身体虚弱不能长途跋涉到庭。为了尽快查明案件事实，张建明虽然因身体不适不能久坐，但他依旧带领团队同事，放弃周末休息时间，顶着高温天气驱车百公里赴郑州调查取证，使得案件事实更加明朗，维护了当事人的合法权益。

自政法队伍教育整顿开展以来，市法院民一庭全体干警积极把“我为群众办实事”活动落到行动中，始终将群众的利益放在首位，用自己的一言一行践行着全心全意为人民服务的忠诚和誓言。

市交通运输局综合行政执法大队

心系群众纾解供水难题

本报讯（融媒体中心通讯员 雷海朝 赵银奇）“超限站的水好，人更好。”近日，一位汝南街道袁庄村71岁老人来到汝南综合执法站拉水，在帮老人接好水并放到电动车上后，老人拉着交通执法人员的手，不住地说。

市交通运输局综合行政执法大队汝南综合执法站位于207国道旁、汝南街道和小屯镇交界地带。因为地处汝南工业区，随着迁驻企业不断增多，地下水用量增大导致水位降低，给邻村群众生活用水造成一定困难。得知群众用水紧张，为了尽快解决当地群众实际困难，市交通运输综合行政执法大队改造了该站水井，支持附近几个村群众来拉水，并形成惯例，凡是群众前来提水，一定力所能及提供帮助。

慢慢地，前来拉水的人越来越多，有时还要排队等候。该站站长按向前，指导员张胜照看到

这种情况后，商又增加了2个水龙头，另外续接5米长的水管方便群众取水，有时遇到老年人来拉水，当班人员也会主动帮忙抬水。因为207国道车流量大，上了年纪的老人反应迟缓，过马路不安全，值班人员还会护送他们安全通过。

正值全省交通运输执法领域突出问题专项整治行动如火如荼开展中，市交通执法大队结合党史学习教育，扎实开展“我为群众办实事”实践活动，组织各执法站队深入企业、场站，积极宣传交通执法政策，向企业发放服务调查访问卷，积极征求意见建议，逐步从“管理型执法”向“服务型执法”转变。

该站负责人表示：做好“服务型执法”工作，就得从点滴小事做起，才能更好地为广大人民群众服务。

市一院检验科 连获省“质量管理优秀实验室”

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 王文璐）近日，河南省卫健委临床检验中心临床检验质量管理工作会议在郑州召开。会上，我市第一人民医院检验科获2020年度“质量管理优秀实验室”，这是该院第四次获得该项荣誉，同时也是全市唯一一家连续4年获得该项荣誉的医院。

再次荣获2020年度“质量管理优秀实验室”，是对该院检验科工作的肯定，也标志着该院临床检验质量已达到省内较高水平。

吴洼棚改：各方全力配合 群众分房不发愁

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 陈奕静）“吴洼社区棚改项目分房前后这段时间，我印象中见的最多的是各级领导，说实在话，没有他们天天来工地协调各种具体事儿，我们老百姓也不会这么快分到房子！”6月4日，正在新建小区协调事情的紫云路街道吴洼社区党支部书记范平立，回忆起棚改前后的往事，感慨连连。

在吴洼棚改安置房分房前夕，市棚改领导小组主要领导每周至少到吴洼安置区工地或紫云路街道调研一次，听取项目进展、协调处理有关问题；新城办、城投公司、住建局、国资局等单位全力配合，及时化解项目建设过程中的各类困难；紫云路街道除安排专职人员每天驻守工地、督促项目实施外，在选房前一个月，街道棚改指挥部几乎

天天开会，资料组成员天天加班至深夜。南通三建、中强公司、电梯公司等施工企业克服困难，持续增加施工人员，加紧施工。

5月30日，吴洼选房第一天，副市长、市棚改领导小组副组长、紫云路街道棚改指挥部指挥长郑华永和新城办主任曹松海到选房现场，确保群众都能选到满意新房。

紫云路街道党委书记薛栋杰、街道办主任李慧娟每天到分房现场检查指导，并安排两名副科级领导值守，各分房工作组配合默契，统筹组工作人员每天早出晚归……

“房子设计很合理，配套设施都好，几年了，终于拿到了新房。”分到22栋9楼东户新房的社区居民常苗激动地告诉记者，她现在唯一的愿望就是早点搬进新房。

讲文明树新风

中国文精神 中国形象



心向党 得吉祥

中国网络电视台制 陕西户县 刘素英作